

佩洛西发表告别演讲 完全无视了这位美国总统

在美国中期选举中，共和党拿下众议院，这意味着佩洛西将卸任众议长的职位。与此同时，佩洛西11月17日发表讲话，表明她不会再竞选民主党领导职位。

据美国福克斯新闻报道，佩洛西17日发表讲话说，她不会竞选民主党领导职位，但将继续担任议员。

报道还称，在这场告别讲话中，佩洛西无视了美国前总统特朗普。

佩洛西表示，

能与小布什、奥巴马和拜登总统共事，她感到非常荣幸，但她完全没有提到特朗普。“我很高兴与三位总统合作，与布什总统一起在清洁能源领域实现了历史性的投资，与奥巴马总统一起进行医疗改革，并与拜登总统一起，在基础设施、医疗保健和气候行动上，打造未来。”

报道指出，在佩洛西发表讲话后，拜登发布了一份声明，赞扬了她：“历史将会证明，她是美国历史上最重要的众议院

议长。”

而特朗普早在11月15日的时候就欢呼佩洛西丢掉众议长的职位。他强调，共和党锁定了众议院，佩洛西被解雇了。

据悉，在特朗普担任总统期间，佩洛西弹劾了他两次，两人的关系十分僵化。当地时间2020年2月4日，当特朗普在国会发表国情咨文演讲时，佩洛西甚至当面撕掉了特朗普的演讲稿。(完)

凤凰资讯



Thank you all — and may God continue to bless the United States of America.



佩洛西宣布交棒众议院议长职位 民主党将选择杰弗里斯取代其位



美国众议院议长佩洛西17日宣布，她将在明年1月共和党掌控众议院时继续留在国会，但不寻求民主党领导职位。(法新社)

(早报讯) 美国众议院议长佩洛西星期四(11月17日)宣布，她将在明年1月共和党掌控众议院时继续留在国会，但不寻求民主党领导职位。这将为众议院民主党领导层的重大变动创造条件，并标志着华盛顿一个时代的结

束。《纽约时报》和美国之音综合报道，佩洛西说，她在领导民主党人近20年后，在她丈夫保罗上个月在旧金山家中遭到残酷袭击后，她将退居二线。共和党刚在在中期选举中以微弱多数赢得众议院的控制

权。

佩洛西在众议院会发表的15分钟演说中，激动地回顾了她在众议院35年的成就，包括八年议长角色。

佩洛西说，现在应该由“新一代人”来领导民主党党团，“我们必须大胆地迈进未来”。不过，佩洛西仍将担任旧金山众议员。

现年82岁的佩洛西是美国历史上首位，也是唯一一位女性国会议长，并两度担任此职。她在漫长的国会领导生涯展现了通过重大立法的能力，团结了难以驾驭的民主党同僚，还向时任总统特朗普发出了两次弹劾。

佩洛西结束演讲时，民主党同仁起立鼓掌，议员们纷纷上前拥抱她和祝福她，包括参议院多数党领袖舒默。

舒默说：“在美国历史上，很少有人能像佩洛西议长那样有效、积极、成功。她几乎改变了美国政治的每一个角落，毫无疑问，她使美国成为一个更好、更强大的国家。”

美国总统拜登发表声明说，佩洛西是“我们历史上最重要的一位众议院议长”，“虽然佩洛西辞去众议院民主党党团的领导角色，但她永远不会放弃保护我们神圣的民主。她的贡献、爱国和尊严，让我

们肃然起敬”。

在佩洛西宣布交棒后，众议院民主党的第二号人物、83岁的霍耶也宣布不会在下届国会中寻求民主党领导职务。

52岁的纽约州众议员杰弗里斯(Hakeem Jeffries)、59岁的马萨诸塞州众议员克拉克(Katherine Clark)和43岁的加利福尼亚州众议员阿吉拉尔(Pete Aguilar)被视为佩洛西的可能接棒人选。

霍耶已表态支持杰弗里斯成为下一任民主党党团领袖。(完)

外国媒体